
Мониторинг 

результатов анкетирования родителей обучающихся 

по вопросам организации питания за третий триместр 2023 -2024 

учебного года 

 

В соответствии с планом внутришкольного контроля и Программы 

мониторинговых исследований в период с 1 марта по 20 мая 2024 года зам. 

директором по ВР Ермаковой В.В. проведено анкетирование обучающихся по 

вопросам организации питания на начало третьего триместра. 

Цель анкетирования: изучение спроса родителей; удовлетворенность питанием 

детей. В анкетировании принимали участие родители обучающихся 1-11 классов. В 

результате анкетирования выявлено следующее: 

Родителям предлагались пять вопросов. 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Вывод: Анализ результатов проведённого анкетирования родителей обучающихся 

показывает, что 100% родителей обучающихся считают, что от правильного питания 

зависит здоровье и успеваемость их детей; 

60,9% родителей желают чтобы ребёнок завтракал и в школе и дома, 34,8% желают 



чтобы завтракал дома, 4,3% желают чтобы завтракал в школе; 

87% родителей считают, что ребёнка нужно приучать к культуре еды везде, 13% 

считают, что нужно только дома; 

91,3% родителей говорят дома с ребёнком о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах, 6,5% говорят иногда, 2,2% не говорят; 

52,5% родителей оценили ассортимент блюд на 5, 25% на 4, 15% на 3, 5% на 2, 

2,5% на 1; 

60% детей завтракают дома всегда, 32,5% завтракают иногда, 5% не завтракают, 

2,5% кушают фрукты и пьют напитки. 

 

 

Рекомендации: 1. Родителям обучающихся 1 – 11 классов привлекать своих детей к 

100 % охвату  горячим питанием и контролировать режим правильного питания. 

 

 

Заместитель директора по ВР: /Ермакова.В.В./ 

 


